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Croestiio (1)
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pH = log[0,0205] = 1,69

Cruestao (2)
5+ 0 — 80 AH = -1.300 eal

B+ 320y —50:  AH - -3.600 cal

A reacio de inforesse & S0k A 120 < S0

Que e obtida invertendo-s¢ a primeira ¢ somando-se 3 segunda. (3 AH resultanie €

+1. 300 — 3,600 = -2 300 cal

Questio (3) Com relacio ao 50
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Ouestio (4) el
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= (m{m + 201" s, entdo para spin baixa {n — 1} e = 1,73 pe ¢ para spin ale (n = 5) .
=5Wps Paran=2 -+ ~283 pp. PAamn =3 — i, = 3,87 py Paran = a4 — . — 4,90
po. Uma comparacio crtre o8 resultados calealados de 1, com os dados experimentiis
indica que 2 300 K ambos 05 complexos 560 de spin alte e conforme a temperanra &
reduzida of valores de g indicam uma mistors de spin alte e baixo,

Questan (3)
Para 0 BaS04a (K = 1,1 x 10°1) Para 0 CiS (K = 2.0 x 10°7)
Conziderando » a solubihidude: Conswderando 5 a solubilidade:
BaSOy & Ba'' + 504 CwS 5 Mut + §¢
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Questiio (6)

Maior repulsio elefrdnica e menor canga nuclear efetiva.

Ohuestan (T)
Equacio balanceada

4 Fesiz) + 9 D) + 4 Ha001) —» 2 Fesials) + 4 HaB0u(1)
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Questio (8)

Resposta: sp, sp’, spid e sp’
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Cruestan (9)
i) @ cisteina, aminodcido de partida, é oxidada. (0,20 ponto)
if) estrutura cometa do peptideo: (0,30 ponto)
mecanismo cometo para formagdo do peptidea (0,50 ponto)
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Questio (10}

Estrutura de Lewis: 0.40 ponto
Carga Formal: 0.30 ponto

Ceometria: 0,30 ponto
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